
РАЙОНЕН СЪД, вкл. СРС

/име на районния съд, вкл. СРС/

ОБЩО 1 2 3а 3б 3в 4а 4б 4в 4г 5а 5б 5в 6а 6б 6в 6г 7а 7б 7в 7г 8а 8б 8в 8г 9а 9б 9в ОБЩО 1 2 3а 3б 3в 4а 4б 4в 4г 5а 5б 5в 6а 6б 6в 6г 7а 7б 7в 7г 8а 8б 8в 8г 9а 9б 9в

ОБЩО 59 34 1 6 5 1 1 1 0 0 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 13 1 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
НИНА ИВАНОВА КАМЕНОВА 2 2 2 2
КАТЯ ЦВЕТАНОВА МЛАДЕНОВА 7 2 2 1 1 1 3 2 1
БОРИСЛАВА СЛАВЧЕВА БОРИСОВА 9 5 1 1 2 3 1 2
АЛБЕНА ГЕОРГИЕВА АЛЕКСАНДРОВА - МИРОНОВА 18 11 1 2 1 3 8 6 1 1
БОРЯНА АЛЕКСАНДРОВА АНГЕЛОВА 16 10 2 2 2 6 2 2 1 1
СОНЯ ДИМИТРОВА КАМАРАШКА 7 4 1 1 1 0
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Изменени и допълнени от ВСС с Протокол № 49/01,10,2015 г.
Изменени и допълнени от СК на ВСС с Протокол № 29/20.12.2016 г.

ИНДЕКСИ:
РАЙОННИ СЪДИЛИЩА Дата:15.01.2017 Съставил:П.Кънева Адм. секретар:

За граждански и търговски дела
Телефон:0971 68 148 Административен ръководител:

НАЗАД

2. НЕДОПУСНАТО до касационно обжалване .
3. ИЗЦЯЛО ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО:

3а - изцяло отменено от горната инстанция и постановен акт по същество или изцяло отменено и върнато за разглеждане;
3б - изцяло обезсилено и върнато или не за ново разглеждане;

Справка за резултатите от върнати обжалвани и протестирани ГРАЖДАНСКИ и ТЪРГОВСКИ дела на съдиите
от РАЙОНЕН СЪД гр. Лом през12 месеца на  2017 г.

3в - прогласено изцяло за нищожно, върнато или не за ново разглеждане.

ОПРЕДЕЛЕНИЯ

ИНДЕКСИ

Утвърдени от ВСС с Протокол № 3/21.01.09г.

4. ИЗЦЯЛО ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО   по обективни причини:
4а - изцяло отменено или обезсилено, поради допуснати  нови доказателства пред въззивната инстанция;
4б - отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на ИМ или постигане на спогодба, евентуално медиация  пред въззивна (касационна) инстанция или изтекъл
срок, който не е бил налице към момента на постановяване на първоинстанционното решение или др.;
4в - поради заличаване от търговския регистър или приемане на вземането изцяло на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и
вземането на ищеца е прието изцяло;
4г - поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

5. ПОТВЪРДЕНО или недопуснато до касационно обжалване в едната част , ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО в другата част:

5б - в другата част обезсилено  и върнато или не за ново разглеждане;
5в - в другата част прогласено за нищожно и върнато  за ново разглеждане.

№ по
ред

СЪДИЯ
/име, презиме, фамилия/

РЕШЕНИЯ

ИНДЕКСИ

1. ИЗЦЯЛО ПОТВЪРДЕНО .

5а - в другата част отменено от по-горната инстанция и постановен акт по същество или в другата част отменено и върнато за разглеждане;



6в - поради заличаване от търговския регистър или приемане на вземането изцяло на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и
вземането на ищеца е прието изцяло;

6. ПОТВЪРДЕНО или недопуснато до касационно обжалване в едната част , ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО в другата част  по обективни причини:
6а - поради представяне на нови доказателства пред въззивната инстанция, които са обусловили отмяната или обезсилването;
6б - отказ или оттегляне пред въззивна (касационна)   инстанция на ИМ или постигане на спогодба, евентуално медиация пред  въззивна (касационна) инстанция или
изтекъл законов срок, който не е бил налице към момента на постановяване на първоинстанционното решение или др.;

8в - потвърдено или недопуснато до касационно обжалване в едната  част . Отменено и решено по същество от горната инстанция (обезсилено или нищожно) в другата
част. Отменено или обезсилено в третата част, поради: заличаване от търговския регистър или приемане изцяло на вземането на ищеца, когато срещу ответника е открито
производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието изцяло;

6г - поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.
7. ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО, в едната част. ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО в другата част по обективни причини:

7в - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в едната част  и отменено или обезсилено в другата част,  поради заличаване от търговския регистър или
приемане  на вземането на ищеца, когато срещу ответника е открито производство по несъстоятелност и вземането на ищеца е прието;
7г - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция в едната част и отменено или обезсилено в другата част,  поради промени в законодателството,  най-често
обратно действие на закон.

8. ПОТВЪРДЕНО или недопуснато до касационно обжалване в едната част . ОТМЕНЕНО, ОБЕЗСИЛЕНО или НИЩОЖНО в другата част. ОТМЕНЕНО или ОБЕЗСИЛЕНО в третата
част, по обективни причини:

8а - потвърдено или недопуснато до касационно обжалване  в едната  част.  Отменено и решено по същество от горната инстанция, обезсилено или нищожно в другата
част. Отменено или обезсилено в третата част поради представяне на нови доказателства пред въззивната инстанция, обусловили отмяната или обезсилването.

8б - потвърдено или недопуснато до касационно обжалване в едната  част . Отменено и решено по същество от горната инстанция, обезсилено или нищожно в другата
част. Отменено или обезсилено  в третата част, поради: отказ или оттегляне пред въззивна (касационна) инстанция на исковата молба, постигане на спогодба пред
въззивна (касационна) инстанция, изтекъл  срок, който не е бил налице към момента на постановяване обжалваното решение или др.;

7а - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в едната част  и отменено или обезсилено в другата част, поради представяне на нови доказателства пред
въззивната инстанция, обусловили отмяната или обезсилването;
7б - отменено, обезсилено или нищожно от горната инстанция, в едната част и отменено или обезсилено в другата част,  поради: отказ или оттегляне пред въззивна
(касационна) инстанция на ИМ, постигане на спогодба, изтекъл срок, който не е бил налице към момента на постановяване на обжалваното решение и др.;

8г - потвърдено или недопуснато до касационно обжалване в едната  част . Отменено и решено по същество от горната инстанция (обезсилено или нищожно) в другата
част.  Отменено или обезсилено в третата част, поради промени в законодателството, най-често обратно действие на закон.

9. ОТМЕНЕНО, поради неучастие на страна:
9а - отменено,  поради ненадлежно връчване на ИМ или призовките за с.з.;
9б - отменено, поради особени и непредвидени обстоятелства,  попречили за своевременното узнаване и връчване на ИМ или  призовките за с.з.;
9в - отменено, поради особени и непреодолими обстоятелства, попречили за своевременното лично явяване на страната или нейния повереник.


